CTOAMMEH ABTOTPAHCIIOPT EAA

yA. ,2Kumnuua“ 21, Codus, now. kog 1618
01 01.01.01

Jo: SAMHTEPECOBAHUTE JIMLIA

OTHOCHO: VYwuacTHe B OTKpHTa [IPOLIEypa 3a Bb3/IaraHe Ha OOIIECTBEHA TIOPHYKA ¢ IPEIMET:

wiocraBka na 110 Gposi HOBH eIHMHHYHH ABTOOYCH M CIEUHATM3HPAHO 000pPYIBAHE KbM
TaX”
YBakaeMH JaMH M FOCIIO/A,

BoB BpB3ka ¢ ydactHeto Bu B ropenocouenara ofiecTBeHa MOPHUKA H B CHOTBETCTBHE C
H3UCKBaHEeTO Ha wl. 69a, an. 3 ot 30I1 Bu yeBenomsasam, ye Ha 03.07.2015 r. or 10:00 yaca B
3acenarennara 3ana Ha ,.Croamuen Asrtotpancmopt” EAJl wammpama ce B rp. Codus, yi.
~KutHuna” Ne 21, er. 3 me ObIaT OTBOPEHH M OIOBECTEHH IIEHOBHTE IIPEATOKEHHsS Ha
JNOIMYCHATUTE 10 TO3H €Tall OT Tope UTHpaHaTa IpoLe/ypa y4aCTHHIIH

Pesynratute oT omeHsBaHeTO Ha OdepTHTE MO OOINMTE IOKA3aTEIM 3a OLEHKA ca KaKTo
caesBa:

1. EHepruiiny 1 eMHCHOHHH Pa3XO0/IH 3a LETHs eKCIUTOATAIIHOHEH KHBOT Ha [pe/IaraHuTe
apToOycu — Teskect 15 % (15 1.)
1.1. Enepruiinu pazxomu (EP) — makcumarnen 0poit Touxu — 10.
Onenka:
- »Temca I'1o6aa Canan Be Tupxaper” A1
EP = EP,in/EP,*10 = 242400/296000%10 = 8,189 TO4KH;
- wHBexko Yemka penyoanxa” AJl
EP = EPpnin/EP,*10 = 242400/242400*10 = 10,00 Touku;
-, Coaapuc bbe ena Koyu” C.A
EP = EPnin/EP,*10 = 242400/270400*10 = 8,964 Touku:
- wKapcan OromoTus Canaiin Be Tuxxkaper” A1l
EP = EPnin/EP*10 = 242400/298640*10 = 8,117 ToukHu;
- wMAH Tpak ena bne” AT
EP = EP,i/EP,*10 = 242400/263200%10 = 9,210 To4KH;
- IxbHaxoy HOiityn Bye Ko.Jlumuren
EP = EPin/EP,*10 = 242400/304000*%10 = 7,974 ToukHw.
1.2. Emucuonnu pasxoau (EmMP) — makcumanen 6poit Touku - 3.
Onenka:
- wlemca I'no6an Canan Be Tumxaper” A.LL
EMP = EMPpin/EMP,*5 = 24141/29621*5 = 4,075 TouKy;
- wHBexko Yemka penydanka” A/l
EMP = EMPnin/EMP,*5 = 24141/24141*5 = 5,00 To4ku;
-, Conapuc bse ena Koyua” C.A
EMP = EMPin/EMP,*5 = 24141/25925,7*5 = 4,656 Touku;
- wKapcan Oromorue Canaiin Be Tuxkaper” A.LI
EMP = EMPin/EMP,*5 = 24141/33075*5 = 3,649 Touku;
- wMAH Tpak ena Bue” AT
EMP = EMP,i/EMP,*5 = 24141/26737*5 = 4,515 TouKH;
- Ixbuaxoy HOiTyn Bye Ko.JlumuTten
EMP = EMPpin/EMP,*5 = 24141/321000*5 = 3,760 TOuKH.



2. 'apaHIIMOHHY YCIIOBHS Ha IpeAIaranuTe aBTo0ycH — Texect 5 % (5 1.).
2.1. T'apannuoneH cpok 3a aprodyca (S), Mecely - MaKCHMaseH Opoi TOUKH — 2.
Ouenka:
- » Temca I'nodaa Canan Be Tuxkaper” ALl
S = 84/Smax*2 = 24/60*2 = 0,8 ToukH
- yHABeko Yemka penydauka” AJl
S = S8,/Smax*2 = 60/60*2 = 2,00 Touku
- wCoaapuc bne enn Koyu” C.A
S = S0/Smax*2 = 30/60*2 = 1,0 ToukH
- wKapcan Oromorus Canaiin Be Tuxkaper” AL
S = Sp/Smax*2 = 60/60*2 =2,00 ToukH
- wMAH Tpak ena bse” AT
S = S/Smax*2 = 24/60*2 = (0,8 Touku
- Ixpuaxoy HOiiTyn Bye Ko.Jlumures
S = S,/Smax*2 = 48/60*2 = 1,6 Touku
2.2. I'apaHIIMOHEH CPOK 3a CHJIOBHTE arperat (A), Mecels — MaKcuMasieH Opoii Touky - 2.
Onenka:
- yTemca I'nodaa Canau Be Tupkaper” A1l
A = Ap/Anax*2 = 36/60*2 = 1,2 Toukn;
- ,HABeKo Yemka pemnyoauka” AJ]
A= A/Anx*2 =60/60*2 =20 Touku;
- yCoaapuc bne ena Koyu” C.A
A= Ay/Anx*2 = 30/60%2 = 1,0 Touku;
- wKapcan OromoruB Canaiin Be Tuxxwaper” A1l
A = Ap/Ama*2 = 24/60*2 = 0,8 ToukH;
- wMAH Tpak enn buc” AT’
A = An/Anax®2 = 24/60*2 = 0,8 TouknH;
- Ixpnaxoy HOiityn Bye Ko.JIumuren
A = Ay/Ana*2 = 48/60%2 = 1,6 TOUKH.
2.3. T'apaHIIMOHEH CPOK 32 aHTHKOPO3HOHHO MOKPHTHE U Xuapousonamus (L), mecery —
MaKcHMaJieH Opoit TOUkH - 1.
Onenka:

-, Temca I'no6aa Canan Be Tuwaper” A1l

L = Ly/Lmax*1 = 120/144*1 = 0.833 touxuy;
- yABexo Yemka penydiauka” AJl

L = Ly/Lmax*1 = 120/144*1 = 0.833 Tou4ku;
- wCoaapuc bbe ena Koyu” C.A

L = Ly/Lnax*1 =120/120 = 1,00 Touka;
- wKapcan Oromorus Canaiin Be Tuxxkaper” A1l

L =Ly/Lna*1 =120/144*%1 = 0.833 Touku;
- wMAH Tpak ena bne” AT

L = Ly/Lmax*1 =120/144*1 = 0.833 TouKw;
- Jxpaaxoy HOiiTyn Byce Ko.Jlumuren

L = Ly/Lnax*1 = 120/144*1 = 0.833 TOUKH.

3. Texuuuecka XapakTepHCTHKA Ha [peuiaranute aBTodycu — texect 20 % (20 1.).
3.1. Cnennduyen pasxon Ha ropuso (Rg) B g/kWh — makcumanen 6poii Touku — 7.
Ouenka:

- yTemea I'mo6an Canan Be Tumrkaper” AL

Rg = Rgmin/Rgn*7 =190,7/190,7*%7 = 7,00 Touku;
- wHABexo Yemka penydanka” AJl

Rg = Rgmin/Rgn*7 =190,7/192,2*7 = 6,945 TouKH;
- wComapuc bbe eng Koyu” C.A



Rg = Rgmin/Rgn*7 = 190,7/209,51*%7 = 6,372 TOYKH;
- wKapcan Oromorus Canaiin Be Tumxaper” A.LI

Rg =Rgmin/Rgn*7 = 190,7/220,27*7 = 6,060 TOYKH;
- wMAH Tpak ena bsc” AT

Rg = Rgmin/Rgn*7 = 190,7/225%7 = 5,933 Touku;
- Axbuaxoy HOkTyn bye Ko.Jlumurten

Rg = Rgnin/Rg,*7 = 190.7/203*7 = 6,576 TOYKH.

3.2. Cneuuduyna momtroct (P) 8 kW/t — makcumasien Gpoii Touks — 3
Onenka:

- » T'emca I'itodaa Canan Be Tumkaper™” AL

P =Py/Pmax*3 =11,61/12,67*3 = 2,749 ToukH;
- wHABeko Yemka pemydanka” AJl

P =Py/Pma*3 =11,666/12,67*3 = 2,762 To4ku;
- ,Coaapuce buc ena Koyu” C.A

P =Pp/Pmax*3 =11,33/12,67*3 = 2,683 Touky;
- wKapcan OtomoTus Canaiin Be Tuaxaper” A1l

P = Py/Pmax™3 = 3,00 Toukmu;
- wMAH Tpak ena bbe” AT

P =Py/Pmna*3 =11,83/12,67*3 = 2,801 TouKkH;
- Ixbaaxoy KHOdiTyn Bye Ko.Jlumuren

P =Py/Pmax*3 =11,6/12,67*3 = 2,747 TouKu;

3.3. JIutpoa momHoct (P/V) B kW/dm3 — makcumanen 6poit Touku — 10.
OueHka:
-, Temeca I'mo6an Canau Be Tuxxaper” A.II
P/V = (P/Vp)/(P/Vimax )*¥10=31,19/31,213*10 = 9,993 Touku;
- wHABexo Yemka penydianka” AJl
P/V = (P/V)/(P/Vmax )*¥10 = 10,00 Toukw:;
- wCoaapuc Bue ena Koyu” C.A
P/V = (P/V)/(P/Vmax )*¥10 = 30,456/31,213*10 = 9,756 TO4KH;
- yKapcan Oromorus Canaiin Be Tukaper” A1l
P/V = (P/V)/(P/Vmax )*10=26,177/31,213*10 = 8,387 TOYKH;
- wMAH Tpak ena bse” AT
P/V = (P/V)/(P/Vax )*¥10=31/31,213*10 = 9,932 Touku;
- Axbuaxoy HOiTyn bye Ko.Jlumuren
P/V = (P/Vp)/(P/Vimax )*¥10 = 31,2/31,213*10 = 9,996 To4KkH

O061 6poit Touku mo OBLIHW KPUTEPUHU 3A OLIEHKA

e ,Temca I'nodaa Canan Be Tumkaper” A.LLI - 34.84 1.
e ,HMBexo Yemka penydauka” AJl - 39.54 1.
e ,Coaapuc bne ena Koyu” C.A - 35.43 T.
e ,Kapcan Oromorus Canaiin Be Tuxxkaper” ALl - 3285 .
e ,MAH Tpak ena bnc” AT - 34.82 1.
e JIxbuaxoy HOiityn Byc Ko.Jlumure - 3509 .
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